


Los multiplos de 5 son:

etc.

o1 O1 O1 O1

Se

5-1=5
-2=10
-3 =15
-4 =20
-9 =25

Los MULTIPLOS de un ndmero son
los numeros que
multiplicandolo por 1, 2, 3, etc.
Esto incluye el propio numero.

obtienen



Los MULTIPLOS de un nimero son
los numeros que se obtienen
multiplicandolo por 1, 2, 3, etc.
Esto incluye el propio numero.

Los multiplosde5son: 5-1=5




Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200




Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200
y 250.

200 b__ ¢, esto qué significa ?

2 33



Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200
y 250.

200 L
_2 33

6 - 33
198




Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200
y 250.

200 L
_2 33

6 - 33 6-34 6 -35
198



Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200
y 250.

200 L
_2 33
6 - 33 6 - 34 6 -35
198 204 210
+6 +6 +6



Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200
y 250.

200 L
_2 33
6 - 33 6 - 34 6 -35
198 204 210
+6 +6 +6



Ejercicio: Escribe todos los multiplos de 6 entre 200
y 250.

204 210 216 222 228 234 240 246

6-34 6-35 6-41



2

3.4=12
3.5=15

2.5=10
2.6=12
2.7=14
2.8=16
2.9=18

3-9=27



2

3.4=12
3.5=15

2.5=10
2.6=12
2.7=14
2.8=16
2.9=018

3-9=27




m.c.m. (6, 14) = ?




TRES TRUCOS
UTILES

Si uno de los numeros es multiplo de los
otros, entonces él es el m.c.m.

El producto de los numeros siempre es
un multiplo comun

(aunque no siempre es el m.c.m. porque puede
haber otro multiplo comun antes que él).

Revisa solo los multiplos del numero

mayor y para cuando llegues a uno que también
sea multiplo de los otros numeros.




Si uno de los numeros es multiplo de los
otros, entonces él es el m.c.m.

Ejemplo:

J
m.c.m. (4, 12) = 12
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:E Si uno de los numeros es multiplo de los
otros, entonces él es el m.c.m.

r

Ejemplo: m.c.m. (4, 12) =12

Porque el propio 12 es multiplo de 4 y es el primer multiplo
de 12.

a) m.c.m. (2, 6) =

b) m.c.m. (3, 12) =
c) m.c.m. (3, 9, 18) =
d) m.c.m. (7, 6, 42) =
e) m.c.m. (6, 24, 8) =
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:E Si uno de los numeros es multiplo de los
otros, entonces él es el m.c.m.

r

Ejemplo: m.c.m. (4, 12) =12

Porque el propio 12 es multiplo de 4 y es el primer multiplo
de 12.

a) m.c.m. (2,6) = 6

b) m.c.m. (3, 12) = 12
c) m.c.m. (3,9, 18) = 18
d) m.c.m. (7, 6, 42) = 42
e) m.c.m. (6, 24, 8) = 24



El producto de los ndmeros siempre es un

Multiplo comUn (aunque no siempre es el m.c.m.
= porque puede haber otro multiplo comUn antes

que él).

Ejemplo: m.c.m. (3,4)=3:-4=12

pero m.c.m. (4, 6) =12

ya que 4 - 6 = 24 es un mltiplo comun pero no el mas pequerio,
12 es el multiplo comun mas pequeiio de 4 y 6.



El producto de los nUmeros siempre es un

Multiplo comUn (aunque no siempre es el m.c.m.
= porque puede haber otro multiplo comUn antes

que él).

Ejemplo: m.c.m. (3,4)=3:-4=12

pero m.c.m. (4, 6) =12

ya que 4 - 6 = 24 es un mltiplo comun pero no el mas pequerio,
12 es el multiplo comun mas pequeiio de 4 y 6.



El producto de los nimeros siempre es un

Multiplo comUn (aunque no siempre es el m.c.m.
= porque puede haber otro multiplo comUn antes

que él).

Ejemplo: m.c.m. (3,4)=3:-4=12

pero m.c.m. (4, 6) =12
ya que 4 - 6 = 24 es un mltiplo comun pero no el mas pequerio,
12 es el multiplo comiin méas pequefio de 4y 6.



El producto de los nUmeros siempre es un

Multiplo comUn (aunque no siempre es el m.c.m.
porque puede haber otro multiplo comUn antes
que él).

Ejemplo: m.c.m. (3,4)=3:-4=12

pero m.c.m. (4, 6) =12

ya que 4 - 6 = 24 es un mltiplo comun pero no el mas pequerio,
12 es el multiplo comun mas pequeiio de 4 y 6.

a) m.c.m. (3, 4) = b) m.c.m. (3, 6) =
c) m.c.m. (4, 5) = d) m.c.m. (4, 10) =
e) m.c.m. (9, 4) = f) m.c.m. (9, 12) =

g) m.c.m. (8, 5) = h) m.c.m. (8, 20) =



El producto de los nUmeros siempre es un

Multiplo comUn (aunque no siempre es el m.c.m.
porque puede haber otro multiplo comUn antes
que él).

Ejemplo: m.c.m. (3,4)=3:-4=12

pero m.c.m. (4, 6) =12

ya que 4 - 6 = 24 es un mltiplo comun pero no el mas pequefio:
12 es el multiplo comun mas pequeiio de 4 y 6.

a)m.c.m. (3,4) = 12 b)m.cm.(3,6)= 6 (Vy
no 18)

c) m.c.m. (4,5)= 20 d) m.cm. (4,10)= 20 (y
no 40)
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mayor y para cuando llegues a uno que también
sea multiplo de los otros niumeros.

Revisa solo los multiplos del numero

J

Ejemplo: m.c.m. (2,5, 15) =30
Revisa los multiplos 15: 15, 30, 45... iiiSTOP!!l
30 es también un multiplo de 2 y de 5.



mayor y para cuando llegues a uno que también
sea multiplo de los otros niumeros.

Revisa solo los multiplos del numero

J

Ejemplo: m.c.m. (2,5, 15) =30

Revisa los multiplos 15:
15, 45 ... 1iSTOP!

30 es también un multiplo de 2 y de 5.



Revisa solo los multiplos del numero

mayor y para cuando llegues a uno que también
sea multiplo de los otros niumeros.

Ejemplo: m.c.m. (2,5, 15) =30
Revisa los multiplos 15: 15, 30, @ iiiSTOP!!
30 es también un multiplo de 2 y de 5.

a) m.c.m. (2, 16) = 16 b) m.c.m. (6, 10) =
30

c) m.c.m. (9, 15) = 45 d) m.c.m. (30, 40)
= 120

e) m.c.m. (6,8) = 24 fy m.c.m. (3, 9, 12)



Revisa solo los multiplos del numero

mayor y para cuando llegues a uno que también
sea multiplo de los otros niumeros.

Ejemplo: m.c.m. (2,5, 15) =30
Revisa los multiplos 15: 15, 30, @ iiiSTOP!!
30 es también un multiplo de 2 y de 5.

a) m.c.m. (2, 16) = 16 b) m.c.m. (6, 10) =
30

c) m.c.m. (9, 15) = 45 d) m.c.m. (30, 40)
= 120

e) m.c.m. (6,8) = 24 fy m.c.m. (3, 9, 12)



FACTORIZACION

m.c.m. (24, 84) =

2412
122
6|2
3|3
1




FACTORIZACION

m.c.m. (24, 84) =

242
122 24 =23 - 3 -
6|2 1
3|3
1




FACTORIZACION

m.c.m. (24, 84) =

8412
4212
21(3
717
1




FACTORIZACION

m.c.m. (24, 84) =

842
422 84=22.3.7.
21|3 1
717
1




FACTORIZACION
m.c.m. (24,84)=23-3-7-1=168
24=23-3.

%4:22-3-7-
1




FACTORIZACION

m.c.m. (24, 84) =

24 84

2

12 42
6 21
3 21

1 7
1 1

PN W DNDN



FACTORIZACION

m.c.m. (24, 84) =

24 84
12 42
6 21




FACTORIZACION

m.c.m. (24,84) =23 - 3 -

24 84
12 42
6 214
3 21| %
1 7

11

N/

168



a) m.c.m. (2, 16) =
c) m.c.m. (9, 15) =
e) m.c.m. (6, 8) =

g) m.c.m. (10, 25) =

iAHOR
A
HAZLO
TU!
b) m.c.m. (6, 10) =
d) m.c.m. (30, 40) =
fym.c.m. (3, 9, 12)

h) m.c.m. (4, 5, 15) =
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